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EOHMEPIZ THZ KYBEPNHZEQ2

THZ EAAHNIKHZ AHMOKPATIAZ

TEYXOZ TETAPTO

Ap. dUANou 239

ANOGAZEIZ

AplOu. 757

Knpu&n mniévte ektdoswv E1, E2, E3, E4 kat E5 wg ava-
dacwTéwv euBadou 174.077,00 T.u., 347.739,00 T,
42.254,00 T.u., 9.087,00 T.u. kat 21.457,00 T.u. avtioTol-
X, 1o Bpiokovtal otn AnuoTiki Evétnta KaA\iBgag
Tou Anuou QpalokdoTtpou Kat otn AnuoTikh EvoTtn-
Ta Ay. ABavaociou Tou Afuou XaAknddovog, Mepipe-
pelakng Evétntag Osooalovikng.

O N'ENIKOX TrPAMMATEAZ
AMNOKENTPQMENHX AIOIKHZHX
MAKEAONIAY - ©OPAKHX

‘Exovtag unéyn:

(a) To «ZUvtayua Tng EANGSag» dpé. 117 nap. 3 (PEK
120 A’/27-6-2008).

(B) To N. 998/1979 «[epi mpooTaciag Twv daowv Kat da-
OlIKWV EKTACEWV £V YEVeL TNG XWpag» (PEK 289 A”/29-12-
1979) kat ed1kSTEPA TO dPOpPo 38 rap. 1 kat To Gpdpo 41

(y) To N. 998/1979 Gp6po 70 map. 3, Snws TPooTEBNKE UE
v mnap. 2 Tou dpdpou 12 tou N. 2040/1992 «PUbuoN Oe-
pdtwv appodidtrag Yroupyeiou Mewpylag kat vopikwv
MPooWNwV erorteiag kat dAAeg dlatdEeig» (PEK 70 A’/
23-4-1992) kat avTikataoTtdenke pe v nap. 15 tou dp-
Bpou 1 tou N. 3208/2003 «pootacia Twv SACIKWY OIKOOU-
oudTwy, KatdeTion dacoloyiou, pUBuLoN eurmPayudTwy
SKAWPATWY £l BACWV Kal BACIKWY £V YEVEL EKTATEWV
Kal AA\eg datdEeig» (PEK 303 A’/ 24-12-2003).

(d) Tig utt aptb. 160417/1180/8-7-1980, 182447/3049/1980
Kal 154659/24-5-1982 diatay£g Tou Yroupyeiou Mewpyiag

(g) To N. 3852/2010 «Néa apxttekTtoviki TG AuTtodioi-
KNnong Kat g Amokevtpwuévng Aloiknong -Mpdypauua
KaA\ikpdtng» (PEK 87 A’/7-6-2010).

(o7T) To M.A.142/27-12-2010 «Opyavioudg AMOKEVTOWUEVNG
Aloiknong Makedoviag ©pdkng» (PEK 235 A’/27-12-2010).

(0) To N. 4061/2012 «Alaxeiplon kat EooTacia akiviTwy
Yrioupyeiou AypoTikAg Avartuéng kat Tpopiuwy - PUB-
MION EUTIPAYMATWV SIKAIWUATWY Kat AOITES SlaTtdEeig»
(PEK 66A"/22-3-2012).

(n) To N. 3861/2010 «Evioxuon tng dtapdvelag ye tyv
UTIOXPEWTIKA avdpTnon vouwy Kat mpdEewv Twv KUBep-
VINTIKWY, SIOIKNTIKWV KAl QUTOSIOIKNTIKWY 0pYAVWV OTO
dladiktuo Jlpdypapua Atavysia» kat AAAeG dtatdEelg
(PEK 112 A’/13-7-2010).

30 Matou 2014

(8) Tnv urt aptdu. 53844/10-7-2013 andpaon «Avdbeon
AoKNONG APUOBIOTATWY O OPYAVIKES HOoVAdES TNG Aro-
kevTpwuévng Aloiknong Makedoviag ©pdkng Kat mapoxn
£Eoua10d4TNONG UTIoYPaPng MPAEewy Kat eyypdowy “Me
evToAn MevikoU Mpapuatéa’ oToug TPOIoTANEVOUC TWV
OPYAVIK®WV MOVABdwWV TNG AMOKEVTPWUEVNG Alolknong
Makedoviag Opdkng» (PEK 2017 B'/16-8-2013).

(1) To utt aptdu. 68376/12-9-2013 €yypapo g AAMO/
Ievikf AledBuvon Aaowv Kat AypoTIKOV YTIOBEoEWY e
T0 omnolo opietal n dadikacia ékdoong andépaong K-
PUENG avadaowTéwV eKTATEWV.

(K) To yeyovdg Oti ol eKTACEIG TIOU avaPEPOVTAL OTO
0éua amnoteholv d&oog Mou KATaoTPAPNKeE and mup-
Kayla.

(N) To utt apiBu. 95788/19-12-2013 €yypapo Tou Aacap-
xelou Beooalovikng oto omoio mpoteivetal n KAPUEN
TWV EKTACEWV, TIOU avapépovTal oto B€ua, weg avada-
owTEeg, anoPpaaifouue:

Knpuoooupe wg avadaowtéeg névte ektdoelg El, E2,
E3, E4, E5 ouvoAikoU eppadou meviakoaiwv evevivta
Te00dpwV XINMAdwV eEaK0TiwV SEKATETTAPWY TETPAYW-
VIKWOV UETPWV (E = 594.614,00 T.u.) Tng A.E. Qpalokaotpovu,
Tou Afuou QpalokaoTpou Kat Tng AnuoTiknig Evétntag
Ay. ABavaaiou Tou Afuou Xaiknddvog g Mepipepeta-
kg Evétntag ©sooalovikng, ou Kataotpdenkav and
TupKay!td, ue okomd Tnv npoaotaacia, Tnv avadnuioupyia
Tou ddo0ug PE PUOIKA A TeEXVNTA avaddowon Kat
SlATAPNON TOU XAPAKTAPA TOUG WG 83A00g, WOTE va
arnokAeloBel n d1dBeon Twv MPOAVAPEPOEIOWV EKTA-
oswv yla GA\o okoTd.

H éktaon E1 gupBadol ekatdv eBdounvta teood-
pwv XIM&dwv eBdouAvTa eMTA TETPAYWVIKWY UETPWV
(174.077,00 T.4.), mou Bpioketal otn AK. N. DiNadéApelag,
AE. KaA\Bgag tou A. QpatokdoTtpou Kal nmpoodlopiletat
ue otowxeia 1, 2, ..., 402, 1 anoteAel THAMA TOU pe aptOud
424 tepaxiou «pEua Kowvo», OpLOTIKAG dlavoung £Toug
1930 aypoktAuatog N. dINadéApelag.

H éktaon E2 eyBadou tplakooiwv capdvta entd xi-
MEdwv eMTakooiwv TEIAVTA eVVId TETPAYWVIKWOV UETPWV
(347.739,00 T..), ou Bpioketal oTig AK. N. DINadEApelag
kat Mevtahdpou, AE. KahAiBéag tou A. QpatokaoTpou
kat ot AK. =npoxwpiou, AE. Ay. ABavaciou tou A.
XaAknddvog mpoaodlopiletal ye otoixeia 1, 2, ..., 871,1 kat
aroteAel TUAMA: @) Tou he apdud 424 tepayiou «pgua
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KOWG», OPLOTIKAG dlavourig §toug 1930 aypoKTANATOG
N. dIAadépelag, B) Tou e apdud 1 tepaxiou «péua
KOLWVOTIKO», Avadaouou 1966 aypoktiuatog Mevtaldgpou
KAl ToU He aptBud 45 tepayiou «x€poo KOWOTIKS», Ava-
daouou 1966 aypoktAuatog Mevtahdpou Kat y) Tou he
aplOud 504 tepaxiou «péua Kowd», OPLOTIKNAG SLAVOUNG
1930 aypOoKTANATOG =npoxXwpeiou.

H éktaon E3 eppadol oapdvta dUo XINAdwV Slakoaoi-
WV TIEVAVTA TECOGPWV TETPAYWVIKWY UETPWV (42.254,00
T.\.), ou Bploketal otn AK. N. ®ihadéApelag, A.E. Ka-
ABgac tou A. QpalokaoTpou Kal TpoodlopileTal ue
otoixeia 1, 2, .., 120, 1 anoteAel TpwAMA Tou pe apdud
424 tepaxiou «péua kowvd», oploTIKAG SLavoung €Toug
1930 aypoktiuatog N. dhadélpelag.

H éktaom E4 eupadou svid xiiddwv oydovta ertd te-
TPAYWVIKWV HETPWY (9.087,00 T.L), Tou BpiokeTtat otn AK.
Mevtahdgou, A. E. KaliBgéag Tou A. QpalokdoTpou Kat
npoodlopietal e otoixeia 1, 2, .., 138, 1 aroteAel TuAUQ
TWV UE APLOUO 42 «XEPTO KOWVOTIKG» KAl 44 «0ElA KOWVOTIKG»
Tepayiwv, Avadaopou 1966 aypokthuatog Mevtaldpou.

H éktaon E5 eppadou eikoot éva XINMAdwv TETPAKOTI-
WV TIEVAVTA eMTA TETPAYWVIKWOV METPWV (21.457,00 T.u.),

rou Bpioketal otn AK. Mevtardpou, AE. KaABgag Tou
A. QpalokdoTtpou Kal mpoadlopileTal ye otolxeia 1, 2, ...,
102, 1 aroteAe{ TuAUA Tou pe aptdud 39 tepaxiou «pgua
KOWVOTIKO», Avadaouou 1966 aypokTiuatog MevtaAdpou.

Ot ektdoeic E1, E2, E3, E4, E5 ouvopeUouv:

Bdpeia: Me un AaoIKAG LOPPNAG EKTAON.

Nétia: Me un Aaoiknig HopP@NG €KTaon.

AvaTtoAiké: Me un Aaoikig HOP@NC €KTaon.

AUTIKA: Me un Aaotkig Hop@ng ékTaon.

Onwg Ppaivetal 0To GUVNUUEVO TOTIOYPAPIKO dldypau-
pa Kkat opifovral ue CUVTETAYMEVEG KOPUPWV OTIWG Ppai-
VETAL 0TOUG ouvnuuévoug mévte (5) mivakeg ouvteTay-
uévwv (9 oelideg) mou anoteAouv avandonacTo YEPOG
™™g andépaong authg.

H andpaon auth va dnuooteuBel otnv Epnuepida e
KuBépvnong.

Ogooalovikn, 16 Malou 2014

O lMevikée Mpapuatéag
ArokevTpwuévng Alolknong
AOANAZIOZ KAPOYNTZOZ



E®HMEPIZ THZ KYBEPNHZEQZ (TEYXOZ TETAPTO) 2247

EONIKO TYNOrPA®EIO svijet oy cped._153|16-08-2014
- Andgaon tou .7, ATOKEVIPWHEVNG

T TEXVIKOUG AGyoug oTo OXeSIGYpappa, Atoiknonc Maxedoviag - @paxng

gyve opikpuvon, katd roooatée 819, e

AIATPAMMA
Anpéetac Kat ANpoTIKAG BAGIKAG EKTacng N OTold KATAGTPAPNKE amd Tupkayld kat mpoteivetat n KApuER g wg

avadacwtéa, KaBug cuvTpexouy ot TpolmoBéasig Tou dpfpou 38 tou N. 998/1979.

i . 1 1)
Extaon E1(1,2,....,402,1) Ekraon E3(1,2,....,120,1) Extaon E5(1,2,....,10Z,
epBados 174.077,00 T.p. epBadol 42.254,00 T.p. epBadoy 21.457,00 t.p.
‘Ektaon E2(1,2,....,871,1) "Ektacn E4(1,2,....,138,1)

guBadou 347.739,00 t.p. epBadol 9.087,00 t.p.

Ot ektdoeic E1, E2, E3, E4 kat E5 éxouv dpla Bopeia, AvatoAikd, Notia kat AUTIKd EKTAOELG pn GAGIKNG

HOP@riG.

TOMNOIrPA®IKO AIATPAMMA xAip.: 1:20.000 ATOZMAZIMA MINAKIAAZ Y.L, KIAKIZ xAip. 1: 50.000
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NINAKAZ 1: ZHMEIJA KOPY®ON THZ EKTAIHE E1 EpBadol 174.077 1.4,
Mivarag 1 cekida 1 —

1 |¥= (400143 = |4515392 86 [X= |400125 Y=_[4515113 171 %= |400280 Y= |4514778
2 |X= [400139 = 4515389 87 |X=_[400117 Y= |4515114 172 [X= |400286 = |4514768
3 [X= [400140 Y= |4515385 88 |X= |400109 Y= |4515116 173 |X=_ |400286 Y= 4514756
4 |X=_ 400141 = 4515377 89 |X= [400105 Y= [4515119 174 |X=  |400284 = |4514755
5 |X=_|400142 Y= |4515362 90 |X= [400100 Y= |4515123 175 |X= [|400291 Y= |4514748
6 = |400143 = 14515348 91 |%=_ [400099 Y= 4515124 176 |X= [400300 Y= |4514745
7 [¥=_|400147 = 14515346 92 |X= |400094 Y= |4515126 77 _|X=_ [400305 = 4514742
8  [X=_ 1400147 = |4515346 93 |¥= |400090 Y= 4515121 78 [X=_ [40030 Y= |4514739
9 [X=_|400150 = 4515348 94 [X= |400090 Y=_ 4515115 79 [X=_ {40030 = 4514739
10 [X= |400153 Y= |4515345 95 |X¥= |400091 Y= |4515108 180 |X= [40031 = [4514729
11 [X= [400158 = |4515342 96 |¥= |400091 Y= |4515108 181 |X= 1400317 = 145147186
12 |X=_[400158 = |4515326 97 |[X= [400090 Y= 4515094 182 |X=_ 1400320 Y= 14514707
13 [¥= |400156 Y= |4515322 98 [X= |400090 Y= [4515093 183 |X= |400323 = 4514701
14 |X= [400155 Y= |4515307 99 |¥= |400091 Y= 4515087 184 |X= [400330 = 4514701
15 |X= [400157 Y= |4515298 100 |¥= |400092 Y= 4515082 185 |X= [400345 = |4514703
16 |X=_[400161 = |4515292 101 |X= |400098 Y= 4515073 6 |X= |400346 = 14514703
17 _|X= |400184 = |4515288 102 |X= |400104 Y= (4515071 7 |¥=_ |400360 Y= 14514704
18 |X=_|400169 = |4515276 103 |X= [400118 Y= |4515070 8 [X=_ [400370 Y= 4514701

9 [X= [400170 = [4515251 04 |X=_ |400131 Y= 4515070 39 [X=_ |400379 Y= 14514700
0 [X= |400173 = 14515238 05 |X= |400136 Y= 4515065 190 |X=  |400386 = 14514697
21 [X= 400174 = 4515231 06 |¥=_|400142 Y= [4515058 191 |X=  |400388 = |45146889
22 |X= [400172 Y= |4515218 107 |X= |400146 Y= [4515051 192 |X=  |400388 Y= 4514686
23 |X= [400177 Y= [4515199 108 |X= |400154 Y= [4515048 193 [X=  |400376 = |4514686
24 |X= 400181 = |4515188 08 [X= |400166 Y= 51505 194 [X=  [400373 Y= |4514687
25 |[X= [400182 Y= [4515186 0 |X= [400173 Y= [451505 105 [X= |400371 = |4514688
25 = |400183 Y= [4515175 1 [¥= |400180 Y= 505 108 [X=_ |400366 = |4514889
27 |X= |400190 Y= [4515162 112 |X= |400196 Y= (4515048 197 [X=  |400362 = |4514688
28 [X= 400198 = [4515148 113 |X=_ 400203 Y= 515044 198 [X= |400355 = 4514688
29 [X= [400198 Y= 4515139 4 |X=_|400208 Y= 5042 99 [X= 400345 = |4514682
30 [X=_ [400193 Y= [45151386 5 |¥X= |400208 Y= 5037 00 |X=_ 400344 Y= |4514681
31 |¥=_ |400188 Y= [|4515139 6 |X=[|400209 Y= |4515035 201 [X= [|400348 = |4514680
32 |X= |400183 Y= [4515146 117 |X= [400210 Y= [4515028 202 |[X= |400353 = |4514682
33 [X=  [400174 = |4515161 X=__ 400210 Y= |4515026 203 |X=_ [400366 = 4514683
34 [X= [400173 = 14515168 X=_ 1400211 Y= 4515012 204 |X=_ 400371 = |4514682
35 |X=_ |400167 = |4515182 20 |X=_|400211 Y= |[4515000 205 [X=_[400368 = |4514873
36 |X= |400160 Y= |4515189 121 |¥= |400211 Y= [4514995 208 |X= [400363 = |4514671
37 [X= 400145 = 4515203 122 |X= |400211 Y= |4514990 207 [X= |400354 = |4514870
38 = |400136 = |4515208 23 |[X= |400214 Y= 4514984 208 [X= 400351 = |4514667
39 |X= |400129 Y= |4515208 24 |X= |400219 Y= 4514978 209 [X= [400335 = |4514669
40 |X= |400120 Y= 4515210 25 |X= |400227 Y= |4514973 210 [X=  [400334 Y= [4514665
41 |X=_|400102 = |4515216 126 |¥= 400238 Y= |4514970 211 |X=  [400331 = |4514660
42 [X= 400092 = |4515222 127 [X= 400247 Y= |4514967 212 |X= (400330 Y= 14514649
43 |X=_|400088 Y= |4515229 128 |X=_ 400251 Y= |4514966 213 |X=_ |400327 = |4514643
44 [¥=_ |400071 Y= 4515235 120 |X= |400253 Y= 4514965 214 [X=_ 400321 Y= 4514837
45 [¥= 000E2 Y= 4515239 130 |¥= |400282 Y= |4514982 215 |¥=_ (400312 Y= 4514632
468 [X=  |400056 Y= 4515244 131 |X= |400262 Y= |4514058 2168 |[¥= [400304 = 4514630
47 [X=_ |400043 = 14515260 132 |X= |400262 Y= 4514957 217 |X=  |400299 = [4514622
48 [X=_ 1400034 = |4515281 133 [X=_ |400262 Y= |4514953 218 [X=  |400295 = [4514611
49 [X= 1400030 = |4515299 134 [¥=_ |400264 Y= [4514951 219 [X=  |400294 = [4514810
50 [X= 400027 = |4515287 135 [¥=_ |400269 Y= [4514946 220 [¥=_ |400294 Y= 14514597
51 |X= [400027 Y= |4515270 136 |X=  [40027¢ Y= [4514935 221 |X=_ |400295 Y= [4514505
52 |X=_ [400020 = |4515281 137 |X=_ |40028 Y= |4514926 222 |X=_ |400296 = 4514593
53 |X=_ [400021 = 4515274 138 |X=_ |40028 Y= [4514920 223 |X=_ |400298 = 4514587
54 |X= |400024 = |4515267 130 |X=_ |400280 Y= (4514821 224 |X=_ 1400308 Y= 4514585
55 |[X= |400027 = |4515260 140 |X=  |400271 Y= |4514923 225 |¥=_ |40030¢ Y= |4514586
56 |X= |400028 = |4515259 141 [X=_ |400262 Y= |4514927 226 A= |40031€ = |4514589
57 |X=_|400033 = |4515253 142 |X=  |400256 Y= |4514933 227 [X=_ 400344 = |4514602
58 |X= [400034 Y= 4515251 143 |X= 400251 Y= |4514939 228 |X= 1400378 Y= |4514617
59 |X= |400040 Y= (4515238 144 [¥= 1400240 Y= |4514933 229 [X= 400387 Y= 4514819
60 = |400045 Y= [4515229 145 [X= |400229 Y= |4514925 230 [X= |400398 Y= |4514817
] = |400054 Y= [4515219 146 |X=_ 400218 Y= |4514918 231 [X=_ |400408 Y= |4514612
[P = |400055 Y= 4515218 147 |X=_ 400205 Y= |451491 232 |X=_ 1400415 = |4514602
63 [X= |400055 = 14515213 48 [X= 400203 Y= 4514912 233 |X=_ |400418 Y= 4514589
84 = 400050 Y= [4515212 49 [X= |400204 Y= |451490 234 |X=_ |400418 Y= |4514588
65 |X= |400049 Y= [4515212 160 |X= |400223 Y= |4514879 235 [%=_ |400421 = |4514568
66 |X= |400048 = 4515207 161 |X= |400236 Y= |4514868 236 [X=  |400420 = 14514536
67 [X=  [400048 Y= |4515206 152 [X= 1400238 Y= |4514865 237 [X=_ |400421 = 14514523
68 [X= 00047 Y= |4515196 153 [¥= |400245 Y=_ |4514865 238 |X=_ |400423 = 14514504
69 |[X= [400047 Y= |4615196 164 |X= |400250 Y= |4514866 239 |X= |400426 Y= |4514488
70 |A= [400050 = |4515194 155 |X=_ |400283 Y= |4514867 240 |[X= 1400458 = |4514480
71 |X=_ |400051 = 14515194 1656 {X=_ |400259 Y= |4514869 241 [X=_ |400471 = |4514488
72 |X=_ |400087 = |4515186 1657 |X=  |400267 Y= |4514869 242 |X=_ 1400477 Y= |4514480
73 |X=_ |400070 = |4515184 158 [X=  [400277 Y= |4514868 243 [X=_ 400482 = |4514493
74 |¥=_ |400084 Y= |4515176 159 |X= [400283 Y= 4514865 244 |X= |400487 Y= |4514495
75 |X=_ |400090 Y= [4515172 160 |X= [400283 Y= [4514861 245 |X= |400495 = |4514499
76 |X= [400097 Y= |4515167 161 |X=  [400282 Y= [4514856 246 |X= 400506 Y= 4514502
77 |¥= |400098 Y= |4515188 162 |X= [400284 Y= (4514843 247 [X=_ 400520 = [451449
78 |X= [400104 Y= |4515165 163 |X= |400283 Y= |4514836 248 [X= 400520 Y= 4514481
79 [X=_ |40010 Y= [4515165 164 |X= [400283 Y= [4514831 249 |X= 400522 = |4514464
80 [X=_ [40011 Y= [4515183 165 [X=  |400283 Y= |4514820 250 [X=_  |400524 Y= |4514482
81 [X=_ |40012 = |4515157 166 [X=  |400282 Y= [4514816 251 [X= (400529 Y= 4514459
82 |X= [400128 = |4515147 167 [X=_ |400282 Y= |4514815 252 [X= |400534 = [4514457
83 [X= 400128 = |4515135 168 [X=  |400281 Y= 4514803 253 |[X=_ |400541 Y= 4514454
84 |X= (400132 = |4515120 169 [X= |400283 Y= [4514802 254 [X=_ 400543 = |4514451
85 |X= 400131 = |4515113 170 |X= 400289 Y= [4514787 255 [X= 400543 = |4514446
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E_i:sma; 1 oehiba 2

256 |X= [400538 = 4514444 342 [X=_ |400387 = |4514918
257 |X=_ |400535 = 4514443 343 [X= 400379 = 14514927
258 |X= 00522 Y= |4514439 344 [¥= 400371 = 4514041
259 |X=  |400523 = [4514438 345 |X= |400366 = 14514950
260 |X= |400525 = 4514425 M6 [X= 400364 = 4514954
261 |¥= |400531 Y= 14514408 347 %= 400362 Y= |4514965
262 |X= |400851 = [4514379 348 |X=_ |400360 = |4514976
263 |X= 400552 Y= |4514379 348 |X= 1400360 = |4514004
264 [X= [400553 Y= 4514379 350 |X= |400380 = |4514985
265 |X= |400554 = |4514379 351 |X= 400354 = |4515000
266 [X= |400559 = |4514378 352 |X= 400354 Y= |4515001
267 |X= 400560 = |4514380 353 |X= 400351 = |4615001
268 |X= |400563 = 14514383 354 |¥= |400345 Y= 14515003
269 |X= |400566 = |4514386 355 [X= [400342 = |4515008
270 |X= 400571 = 45143083 356 [X= 400346 = |4515017
271 %= |400571 ¥=_ 14514397 357 |X=  |400347 Y= 14515020
272 |X=_ |400567 Y= 4514401 358 |X= 400340 Y= 4515032
273 |X=_|400565 Y= 4514403 359 |X=  |400338 =  |4515048
274 |X= |400568 = |4514412 360 |X=_ 1400344 Y= [4515052
275 |X= |400684 Y= [4514409 361 |X=  |400344 = 4515072
276 |X=_|400585 Y= 4514408 362 |X=_  |40033E = |4515078
277 |¥=_ |400587 = 14514409 363 |X=  |400334 = |4515082
278 |X= |400591 = [4514408 364 |X=_ |400324 Y= |4515091
279 |X= 4005691 Y= |4514409 365 |¥=_ 1400320 Y= 4515097
280 |¥=_ |400502 Y= |4514410 366 |X=_|400317 = |4515102
281 |X= 400588 = |4514412 367 |X=_ |400316 = |4515104
282 |X= |40060 = |4514414 368 |X= |400313 = 4515111
283 [X= |400603 Y= |4514414 369 |¥= |400312 Y=_ 4515113
284 [¥= |400606 Y= |4514415 370 IX=_ 400307 Y=_ 4515131
285 [X=_ |400615 Y= |4514421 371 |%=_ |400304 Y= 4515141
286 [X=  |400817 Y= |4514423 372 |X=_ 1400301 = 4515147
287 |X=_ |400620 = |4514429 373 [X=_|400297 = |4515153
288 |X=_ [400813 Y= |4514433 374 |X= |400295 = |4515154
289 |X=_[400609 = 4514436 376 |X=_ |400281 Y=_ 4515165
200 [X= [400611 = |4514443 376 |X=_  |400274 Y= [4515171
291 |X=_ |400608 = 4514448 377 _|¥=__ |400271 = 14515173
292 |X=_|40060 = |4514448 78 |X=_ |400262 = |4515185
293 |X= |40080 =  |4514457 79 |X=_ 400258 = |4515198
204 |X= |40080 = |4514483 380 |X=_|400251 = |4515204
205 |X= |400621 = |4514459 381 |X= 40024 = |4515214
206 |X= [400640 = 4514454 382 |X= 40024 = |4515218
297 [X= |400654 = 14514451 383 |X= 400242 Y=_ 4515222
208 |X=_ |400868 Y= [4514448 384 |X= 400242 Y=_ |4515231
209 |X= 400664 Y= 4514468 385 |X= 1400236 = |4515242
300 |X= 400653 = 4514484 386 |X= 400234 = 14515247
301 |X=_ 400648 Y= |4514500 387 |X=_ 400234 Y= |4515253
302 |X=_ 1400647 = 4514510 388 |X= 1400234 Y= |4515261
303 [¥= [400883 = |4514522 389 |X= 400231 = |4515270
304 |X= 400868 = |4514544 390 |X= |400229 = 14515273
305 |X= 40065 = |4614538 391 |X= 400225 = |4515280
306 |X= 40064 = 4614537 392 |X=_ 400222 Y= |4515287
307 _[X=_  |400647 = [|4514548 393 |X=_ |40021& = 4515301
308 [X=_ [400848 = 4514556 394 |X=_ |40021 = |4515313
309 |X= 400625 = |4514561 395 |X= 400209 = |4515317
310 [X= [400592 = |4514651 396 |X=_ |400207 = |4515320
3 = |400567 = 14514743 397 |X=_ |400202 Y= |4515327
312 [X= |400562 Y=_ |4514741 398 |X=_ 400201 Y= 14515329
3 |X=_ |400551 Y= |4514780 399 [¥= |400193 Y= 14515338
14 |¥= |400553 Y= 14514805 400 |X= [400180 Y= |4515353
315 |X=_ 400571 Y=_ |4514829 401 |X= (400172 = |4515360
316 |X=_ |400570 Y= 4514849 402 |X= [400165 = |45153869
317 |X= [400531 Y= |4514850 1 [X= (400143 Y= 4515392
318 _|X=_ |400523 Y= |4514873
319 |X= 400517 Y= |4514880
320 |X= |400501 Y= |4514880
321 |X=_ |400498 = |4614878
322 |X=_ 400494 = |4514879
323 [X=_ 1400490 Y= 4514880
324 [X=_ |400480 Y= |4514886
326 |X=_ |400478 = 4514888
326 |X=_ 400489 Y= |4514808
| 327 |X= |4004684 Y= |4514896
328 [X= |400484 Y= 4614893
329 [X= [400484 = |4514892
330 |X= 400459 = |4514886
331 |X= 400454 = 14514885
332 |X=_ |400447 = 14514888
333 |X= |400446 = |4514891
334 |X= [400444 = |4514806
335 |X=_ (400441 = |45143900
336 |[X= 400439 = |4514903
337 |X=_ |400433 Y= |4514904
338 |X=_ |400426 Y= 14514903
339 |X= |400418 = [4514905
340 |X=_ [400405 = |4514907
341 [X= [400398 Y= |4514910
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Mivaxac 2 oeAida 1

1 X=_ |300880 = 4514926 85 |X= 1399863 Y= |4514630 169 |[%=_ |400077 = [4514a55
2 ¥=_ |399875 = |4514932 86 |X= |399868 Y= _ 4514640 170 |%=_ |400078 = 4514355
B X=_ 399845 = 4514945 87 |X= [399875 Y= |4514638 171__|%=_[|400092 Y=_ 4514346
F X= 399833 = 4514950 la8 = 399884 Y= |4514634 172 |X=_ 400099 Y= |4514338
5 Y= |399822 Y= |4514950 B9 |X= [399873 Y= |4514625 178 |X=_ |400096 = [4514323
I ¥=_ |399811 = 4514950 90 = |aou884 Y= |4514608 174 |%=_ |400087 = |4514316
F X=_ |399800 Y=_|4514945 91 |X=_ [399854 Y= 4514593 75 |X=_|400101 Y=_ 4514304
8 X=_ |399786 = |4514931 92 = [399848 Y=_ 4514600 76 |[%=_|400107 ~  |4514294
9 X=_|3g9798 Y= 4514923 93 = 399842 Y= |4514605 77 |¥%=_|400117 = _|4514289
10 ¥= 1399798 = 4514918 94 = |399836 Y= |4514603 178 X= |400127 Y= 4514281
11 %= |399800 = 4514910 95 [X= [399823 Y= |4514598 179 |#%= (400134 Y= |4514268
12 |%= (399812 Y=_ 4514906 96 |%=_[399819 Y= |4514591 180 |X= |400149 = |4514266
13 X= |399825 Y= |4514905 97 X= |399B815 Y= |4514584 181 X= |400154 = |4514258
4 X=[399828 = |4514905 98 X= 399811 Y= |4514578 182 = |400154 Y= [4514251

5 [X= |399830 Y=_ |4514905 99 |X= |390803 Y= 4514574 183 [X=_|400154 = |4514246

6 |X= |399838 = [4514897 100 %= [399709 Y= 4514574 184 |[X= 400155 Y=_ 4514235
17 |X=_|399840 Y= |4514899 101 [%=_|399796 Y= _|4514573 185 |X= 400155 ~  |4514225
18 X= |399867 = |4514868 102 X= 399804 Y= [4514550 186 X=|400152 = |4514220
19 X= |399888 = |4514887 103 = |399809 Y= 4514548 87 X= |400142 = 4514217
|20 [%= [39g9898 = |4514860 104 _|X= |3eg822 Y=_|4514543 88 |X= |400136 Y=_|4514215
21 |%= |3g98a1 = |4514847 106 |X=_|3998a2 Y=_|4514540 189 |%= |400132 Y=_|4514213
22 |%=_[399873 = [4514848 106 |X= 309841 Y= |4514542 190 |X= |400123 Y=_ |4514208
23 ¥= |309873 = |4514820 107 X¥= |309848 Y= |4514548 191 X= |400120 = |4514194
24 |X= |399863 = |4514829 108 |%= |399870 Y= 4514558 192 |%=_[400116 = 4514180
25 [X= [|399840 Y=_ 4514827 109 [X=_|399880 Y= |4514563 183 [X=_ [400110 = 4514167
26 |X= [309823 = |4514824 110 |X=_ |399889 Y=_ 4514560 04 [X=_|400109 Y= |4514160
27 |%= |399809 Y= |4514822 111 |X=_|399894 Y= |4514561 95 |[X= |400108 Y= |4514157
128 X=|399796 Y= 4514822 112 X= |399910 Y= 4514569 96 X= 400107 Y= |4514153
29 X= |399778 Y= |4514824 3 X= |399922 Y= |4514571 197 X= [400109 = 4514143
30 |[X= |39975 Y= 4514824 4 |X= [399934 Y= _|4514575 198 |[X=_|400115 Y= |4514132
31 X= 99744 Y= |4514823 5 X=|399940 Y= |4514574 199 = |400126 Y= |4514118
a2 X= 1389749 Y= |4514812 16 X=|309948 Y= 4514575 200 = |400131 Y= |4514106
33 = |399741 = 4514811 117 X= |399955 Y= |4514576 201 = |400133 Y= |4514093
a4 = 399730 Y=_ 4514808 118 |%= |399965 Y= 4514582 202 |[X=_ |400136 = |4514079
3 = |399738 = [4514786 118 |X=_ |399979 Y= 451459 203 [X=_|400137 — _ |4514074
36 = 399774 ~_|4514808 120 |X=_ |399990 Y= 4514597 204 |X=_ |400141 — |4514048
a7 ¥=|359774 Y= |4514808 121 X= |399996 Y= |4514596 205 Y= |400142 Y= |4514046
38 = 38877 = |4514809 122 X=  |400000 Y= 4514531 206 K= [|400142 Y= |4514038
30 [X%=_[39979 Y=_ 4514809 23 |X=_ [400001 Y= |4514589 207 _|X=_[400137 = 4514035
40 |X= 39982 = |451480 24 %= |400008 Y= |4514585 208 |X=_|400137 Y=_ |4514034
41 X=|300844 Y= 451480 25 = |400015 Y= |4514584 200 X= |400131 Y= |4514034
42 X= |399860 Y= 4514803 126 X= |400023 Y= |4514584 210 K= |400123 Y= |4514040
43 |X= |o9ear2 Y=_ |4514804 127 _|X=_ 400026 Y= |4514561 211 [X=_ [40011¢ = |4514048
44 %= [399885 = 4514804 28 |%=_ [400030 Y= 4514575 212 [X=_|400108 — _ |4514057
45 |%= |300805 = |4514796 20 |¥X=_ |400027 V= |4514568 213 [X=_[400100 —  [4514072
46 |X= |390895 = |4514790 30 Y= |400017 V= |4514563 214 |X= |400093 —  |4514082
47 X= |399890 = |4514784 131 X= |400000 Y= |4514563 21 X= |400087 = 4514084
4 ¥=_ |399884 = 4514779 132 |X= |399092 Y= 4514561 2 X=_ |400070 Y= |4514086
49 |X= |399881 = |4514768 133 [X=_[399991 Y=_ 4514554 2 X=_ |400056 Y=_ |4514089
| I S Y= |4514765 134 |X= |3090089 Y= |4514544 218 |X= |400049 = |4514094
51 X= |3989883 Y= |4514762 135 X= |399985 Y= |4514541 |219 X= 400040 = |4514112
'_52 K= ISQQBBE = |4514757 136 X= [329981 Y= |4514533 |220 X= |400029 = |4514116
53 |%= |399888 Y=_ 4514754 137 |X= |399966 Y= |4514530 [221_[%=[aoo022 = [4514122
54 X= |399391 Y= |4514751 138 X= |399953 Y= |4514519 222 X=  [400010 Y= |4514142
g5 X= |399905 Y= |4514737 138 X= |399943 Y= |4514512 223 X= |400001 = 4514155
&6 ¥= |359914 Y= |4514727 140 K= |399932 Y= [4514509 224 X= |399997 = |4514161
57 |%= [399921 = 4514716 141 |X= 300924 Y=_ 4514506 225 |X= 399982 = |4514168
58 |X%= |399919 = 4514713 142 |X= |3g9922 Y=_ |4514508 226 |X=_[399970 = 4514175
59 %= |39992 = |4514712 143 |X= [309937 Y= |4514495 237 |X= |390957 V= |4514183
B0 %= [399913 Y= |4514702 144 |X= 399949 Y= |4514497 228 |X= |399949 V=_[4514194
61 |[X= |399879 = _|a514712 145 |X= |399964 Y= 4514497 220 %= |399942 = |4514213
62 X= |399854 Y= |4514716 146 X= |399989 Y= |4514498 230 X= 399910 = [|4514241
63 |X= [399850 = [4514702 47 _|X=_ 400000 Y=_ |4514497 231 %= |399902 Y= |4514250
[64 [X= [399844 Y= [451470 48 |%=_[400012 Y=_ 4514497 232 |X=_|399807 Y= 4514260
|85 X= |399824 = |4514703 49 X=  |400022 Y= |4514497 233 X= |399891 Y= |4514289
66 [%= [399808 Y=_ 4514702 150 |X= |d000a2 Y=_ 4514494 234 |X= (399879 = 4514278
67 = 399796 Y=_ 4514700 151 [X= |400037 Y= [4514490 285 |X= |309863 = |4514288
|§a = |399776 Y=_ 4514698 162 |X=_ 400042 Y= |4514480 236 |X= [399857 Y= |4514202
89 = |300771 Y= [4514708 153 |X= |400047 Y= |4514478 237 |%= |399840 = |4514311
70 - |asaver Y= |4514702 164 |X= 400054 Y= |4514469 238 |X=_ |a99824 Y= |4514341
7 = |399764 = |4514692 1556 |X= 400061 Y= |4514451 239 |X= [a99813 = |4514358
7z = 1300763 Y= |4514689 166 |X=_ [|400067 Y= |4514424 240 |X=_|300808 = |4514372
73 |X= [399730 —  |4514662 157 |X=_ [400068 V= [4514413 241 [X= |399795 Y= |4514385
74 = |389722 = |4514859 158 = [400070 Y= |4514401 242 X= |399782 = 4514400
75 |%= [399682 = 4514690 150 |X=_ |400071 Y= |4514395 243 |X=_|309768 = [45144

76 |X=_[399675 = |4514678 160 |X= [400078 Y= |4514393 244 |X= 399755 = |4514415
77 X= |309879 = |4514842 161 X= 400085 Y= [4F 14§_93 245 X= |399741 Y= (4514423
78 X= |399710 Y= |4514842 62 X= 400085 Y= 4514388 246 X= |399742 Y= |4514415
79 X= |389718 Y= |4514629 63 X=  [400084 Y= 4514380 247 = |399747 = |4514403
[0 = [38a751 = |4514625 64 |X= |400078 Y= |4514380 248 |¥%= (299759 Y= 451439
BT [¥= [399759 = 4514634 85 |X=_ |400076 Y= |4514380 249 |X= |399765 Y= |451438:
B2 [X= (309772 = 4514636 86 |X= |400072 Y= _|4514a77 250 |X=_|309769 = |4514371
B3 |X=_|3098i1 = [4514644 87 |X=_ |400074 'Y= |a514365 251 |X=_|399775 Y= |4514342
|l-34 X= |399836 = |4514637 168 X= |400077 Y= |4514356 252 K= [399777 = [4514325
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Mivakag 2 oeAifa 2

258 |X=_[399778 = |4514314 338 |X=_ |399892 = 4514073 423 |X= _|400058 Y= _[4513857
254 |X= 1399780 = [4514304 339 |¥X=_ 399904 = 4514064 424 |¥=_|400053 = |4513857
265 |X= |399785 Y= |4514291 340 |%=_|399915 Y= |4514058 425 |%X= |400040 = 4513857
256 X= |399794 = |4514274 341 = |399925 = 4514052 426 K= 400013 = |4513847
257 |%= |a99797 — 4514269 342 |%=_|399942 = |4514042 427 |X=_|400013 = 4513835
258 |X= |399799 Y= [4514256 343 |¥%=_|399958 Y= 4514034 428 |%= |400022 Y= |4513820
[258 %= [3g@802 V=_|4514248 344 |¥X=_|399960 ~  |4514004 429 |X= |400025 = 4512815
|280 ¥= |399803 Y= 4514244 345 X= |399961 Y= 4514030 430 X= |400027 = 4513811
261 _[%= [ag0806 Y= |4514237 346 |X= [399959 = [4514022 431 |X=_|400028 = |4513808
|62 |%= |399808 Y=_ 4514234 347 |¥%=_|399952 = |4514022 432 |X=_|400034 Y= 4513798
[263_[¥%=_ 399811 —  |4514230 348 |¥X=_ |399940 ~ 4514024 433 |X=_|400030 ~ |451a789
264 |X=_[399813 —  |4514227 349 |%=_ 399937 V= |4514025 434 |X=_|400031 — |451a782
265 |X= |399815 Y=_|4514224 350 |%= |399931 Y= 4514028 435 |¥=_|400033 Y=_ 4513770
266 |X= |399829 Y= [4514213 351 |%= |399928 Y= |4514029 436 |X=_ |400025 = 4513767
567 |X= |390832 = |4514210 352 |X=_ |399923 = 4514032 437 %= 400028 = 4513765
[268__|x=_ (300842 = |4514207 353 |%=_ 399918 Y= 4514035 438 |X=_ 400026 Y=_ 4513758
268 |X= 399849 Y= [4514200 354 |X=_|399903 = |a514042 433 [X=_ |400025 = |4513753
270 %= |399852 = |4514190 355 |X=_ |399897 = 4514046 440 |X=_|a00028 = 4513750
271 |X=_ |399856 V= |4514182 356 |X=_ 399894 Y=_ 4514047 441 %= 400035 Y=_ 4513753
272 |X=_ 309865 Y= |4514176 357 |X=_|399889 ~ 4514033 442 |%=_|400043 Y= |4513757
273 X= |3o009879 = |4514168 358 = |399882 Y= [4514019 443 X= 400053 = |4513762
274 X= |309887 Y= [4514160 359 = |399878 = |4514M1 444 = 400066 Y= |4513769
275 |%=_|399892 = 4514151 360 |¥=_[399855 = [451400 445 |X=_|400077 V=_ |451a772
276 |%=_ 399871 = 4514158 361 [X=_ |39984¢ Y=_|4513999 446 |X=_|400088 Y= |4513771
577 |%=_ 399858 V= [4514162 362 |X= |39983 = 4513995 447 _|X=_|400089 = 4513771
278 X= |390848 Y= |4514160 363 X= |399823 Y= |4513934 448 X= |400094 Y= |4513772
|g?9 ¥=_ |3998a0 = [4514161 364 |X=_ 399817 = 4513993 449 |X= |400100 Y=_[4513780
280 |¥%= |399795 = 4514174 365 |X= 300814 = 4513002 450 |X= |400108 = |4513790
281 ¥= |399784 = |45614178 366 X= |399818 = |4513984 451 X= |400112 Y= [4513790
282 X=|399775 = |45614178 367 X= |399832 Y= 4513981 452 = |400123 Y= |4513789
263 |%=_ |399769 ~ |4514180 368 |X=_|399849 = _|451897 453 [¥X=_[400124 Y= |451a78¢
284 |X=_ |399764 = [4514195 369 |X=_|399859 = |451397¢ 454 |¥X=_[400125 Y= |451378¢
285  |X=_ 399758 Y=_ 4514203 70__|X=_ 399870 Y= [4513980 455 |X=_|400126 Y=_[4513776
286 |¥X=_[399751 Y= 4210 71 |%=_|399883 = 4513081 456 |%= 400127 Y=_ 4513771
287 |X=_|399744 Y=_ 4514217 372 |X=_|399907 = [4513980 457 |X=_|a00127 = |4513768
288 |X= 399736 Y= |4514218 373 |%=_ |399g40 = |4513980 458 |X=_|400139 = |4513767
289 |%=_|agcared = |4514218 374 |X=_ |399951 —  |4513980 450 |X=_|400147 = |4513764
290 X= |399719 = |4514217 375 ¥= |399951 = (4513871 460 X= |400157 = |4513764
291 H= |399707 = 4514219 378 ¥= |389952 = |4513864 481 X= |400164 = |4513766
292 X= |398703 Y= |45142189 377 X= |399956 = |4513959 462 X=|400167 = |4513767
[2s3_[x=_|ag9699 = |4514218 378 |X=_|399956 = 4513958 463 |X=_|400171 Y=_ 4513770
[294__|x=_ (399702 = |4514208 379 |¥%=_ 399958 Y=_ 4513956 484 |¥X=_|400180 Y= |4513780
295 |X=_ 399709 V= |4514204 380 |X=_ 399984 Y=_ 4513946 465 |¥X=_|400186 Y= |a513788
206 |X= |a%9727 V= |4514199 381 |X=_|399971 Y= |4513929 466 |X=_|400192 Y= _|451a798
297 _[X= |[agg7az = |4514195 382 |X= |399975 = |4513928 467 |X=_ |400197 = |4513808
298 |%= |as9raz = |4514186 383 |X=_ |309980 = 4513929 468 |X=_ 400200 — 4513809
209 |X=_|399703 Y= |4514179 384 |X= |399992 Y=_ 4513930 469 |%= |400202 = |4513811
300 |%=_|399703 —  |4514175 385 |¥X= 400000 Y= [4513930 470 |X=_|400209 = |4513814
301 X= |38970%9 = |4514171 386 X=|400011 Y= 4513830 471 X= 400211 Y= |4513823
302 |X=_|399727 = 4514168 387 |X=_|400015 Y= |4513928 472 |%=_|400216 Y= |4513833
303 |X= |39974 = 4514164 383 |X=_|400016 ~  |4513923 473 |¥%=_|400228 Y= 4513842
304 |X=_|30974¢ Y=_[4514161 389 |X=_|400013 ~ 4513021 474 |¥=_ |400234 ~  |a513849
306 |X=_ 309750 Y=_ |4514154 300 |X=_|400008 Y= |4513917 475 |%=_|a00239 ~ |4510853
306 X= [399751 Y= |4514153 391 X= 400008 Y= |451391 476 X= [400240 = |4513855
307 X= |3099756 = |4514146 392 X= 004 Y= |451391 477 K= |400246 = |4513860
308 |X=_ 399759 = 4514144 03 |X=_|309997 Y=_ 451391 478 |¥%=_ 400256 Y= _|4513864
300 [X=_ 399769 Y= 4514141 04 |X= [399989 Y=_|4513916 479 |¥= |400265 Y= |4513863
310 X= |309777 = |4514137 305 Y= |399981 = 451_{1_916 480 X= (400270 Y= |4513863
311 |X=_|399762 = |4514130 396 |X= |399976 Y= |4513915 481 |X=_|400273 Y= _|4513862
[372__[x=_s99786 = |4514124 397 |X= |399971 Y= |4513917 482 |X=_ 400280 Y= |4513880
313 |%=_|399795 Y=_|4514119 398 |X=_|399964 — 4513912 483 [X=_ 400286 Y= 4513866
314 |X=_|399807 = 4514112 399 |X= |399961 Y= 4513007 484 _|X= |400286 ~_ |4518867
315 |X= |399804 ~ [4514100 400 |X= |399954 = |4513906 485  |X=_ 400287 Y= |4513897
316 |%=_|399798 = |4514092 401 |X= |399946 = |45130906 486 |X=_ |400204 = |4513897
317 |%=_ 399786 = 4514084 402 |X= |s99928 = |4513008 487 |X=_ |400296 = |4513906
E 8 |X=_|399779 Y=_ 4514087 403 |X= |309917 Y= |4513908 488 |X=_|400322 ~  |4513902
319 |%=_ |399769 Y=_|4514095 404 |X= |399905 = 4513810 389 |X= |400321 = |4513898
320 |%= |399757 = |4514088 405 |%= 399896 = [4513910 480 |X= |400346 = 4513901
321 |X= [399749 = 4514093 406 [%=_|399890 = |4513906 491 _|X=_|400358 = |4513897
322 |X=_|399735 = 4514084 407 _|%=_ |399880 = |4513003 492 |%=_ [400385 Y= |4513875
323 |X=_|309742 = |4514078 408 |X=_|399877 Y=_|4513809 493 |¥%=_|400348 = 4515863
324 |%=_|399743 Y= |4514077 109 |X=_ |399878 = 4510889 494 |X=_ 400841 = 4513863
325 |X= |399744 = |4514076 410 |%=_|399891 = 4513891 495 |¥=_|400333 Y=_|4513878
326 |X=_ |399747 = |d4514072 2 = |399908 = 4513895 496 |X=_|400332 Y= 4513876
327 |X=_ |399752 = [4514066 412 |X=_|309900 Y= |4513894 497 |%=_|400330 = |4513878
328 |X= 399757 Y= |4514060 413 |X= [399913 = |4513881 498 |X=_|400a05 = 4513854
329 %= |399770 Y= |4514039 414 |[%= [o99919 Y= |4513888 499 [%=_ |400307 Y= |4513818
330 [age7e2 = 4514040 415 |X= |399929 — |4513879 500 |¥X=_|400301 Y= |4513823
331 |X=_ |399802 = 4514043 416 |X=_|309935 ~ 4513873 501 |X=_ 400300 Y= |4513826
332 X= |399822 Y= |4514045 417 X= |399942 Y= |4513874 502 X= [400299 Y= |4513832
333 |X= [309836 = [4514050 418 |X= 399949 = |4513877 [508_ |X= |400295 — |4513835
334 |%=_|399840 = |4514051 419 |X=_|400025 = [4513884 504 |X=_|400293 ~ 4513838
335 |X=_|309854 = 4514057 220 |X=_ |400033 Y=_ 4513882 505 |X=_|400298 Y= 4513825
336 |X=_|399869 Y=_ 4514064 421 _|X=_|400059 Y=_ 4513870 506 |X=_ |400300 = |a513820
[337 [%= [399882 Y= |4514060 422 |X=_ 400059 Y= [4513864 507 |X= |400304 Y= [4513813
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Mivakag 2 oeAifa 3

[6os” %= T400311 = 4513800 533 |[X= [400343 Y= 4513021 678 |X= 400358 = [4514208
|09 |X= 400318 = 4513808 594 |X= (400334 = |4513928 670 |X= |400366 = |4514213
510 |X= [400320 Y= 4513806 595 [X= 400330 = 4513932 680 |X= |400374 = [4514221
511 [X= [400324 Y= 4513801 508 - |400328 Y= 4513939 681 [X= [400384 Y= [4514230
512 |%=_[400330 Y= (4513795 597 = 400324 = [a513242 682 [X= 400353 Y= [4514230
513 |X= [400333 Y= 4513792 598 [X=_ [400322 = [4513043 683 |X=  |400332 Y= [4514231
514 |X= 400340 Y= [4513786 599 [X=  |40031: = 4513050 684 |X= 400328 = |4514231
515 [X= |400350 =~ 4513778 600 [X=  [40028¢ = 14513959 685 [X=_[400327 Y= [4514238
516 |X= 400353 Y=_ 4513776 601 [X= [400293 Y= [4513962 686 |X= |400322 Y= [4514261
[517  |[X=_[400358 = 4513775 602 [X=_[400286 = 4513967 687  [X= [400320 = |4514270
|58 %= 400386 = |4513781 603 [X= (400288 Y= [4513067 688 [X= [400317 = |4514288
519 [X= 400871 = |4513754 604 [X=_[400265 Y= [4513950 880 [X= [400309 Y= [4514202
520  [X= 400378 = |4513746 605 |X= [400261 Y= [4513959 690 [X= [400300 Y=_[4514208
521 [X=_ 1400390 Y= 4513723 606 [X= |4D0260 = 4513958 691 [X= [400298 Y= |4514308
523 [X=_|400412 = |4513728 607 [X=_[400256 = 4513961 692 [X= [400298 = [4514317
523 [X= [400418 = |4513716 608 [X=_ [400252 Y= |4513962 893 [¥= |400209 = 4514330
524 |X= |400420 = 4513707 l6og %= [400226 = 4513061 894 [X=_ |400304 = [4514344
526 |X= |400423 = 4513693 610 |X= [400206 = |4513260 695 [X=  |400304 = [4514351
526  [X= |400428 Y=_|4513885 611 [X= (400189 Y=_|[4513960 696 |X= 400300 Y= |4514381
527 [X= |400436 Y= |4513880 612 [X= [400182 = 4513976 607 |¥= [400298 = |4514870
528 |X=  |400441 Y= [4513676 613 [X= (400159 = 4514003 608 [X= |400289 —  |4514376
529 [X= |40044 = |4513670 614 [X= (400159 = 4514003 633 %= |400280 — 4514381
|[5a0 [¥=_ [40044 = 4513654 615 |X= 400200 = 4514012 700 [%=_[400278 Y= |4514382
531 |X= [400443 = |4513843 616 |X= [400222 Y=_[451401¢ 701 [X=_[400278 = |4514383
532 |X= |400448 = |4513832 617 |X= [400228 Y=_ |4514024 702 [X=_ [400274 =~ |4514388
533 [X= [400461 Y= 4513622 618 [X= |400242 Y=_[4514016 708 [X=_[400269 = [4514397
534 = 400470 Y= [4513621 619 [X=_ 400244 = 4514006 704 [X= [400285 Y= [4514404
535 |X= |400472 = 4513652 620 [¥=_[400247 = 14514007 705 [X= [400261 Y= |4514411
536 |X= [400472 Y= 4513666 621  |[X= |400252 = 14514008 706 [X= [400257 Y=_ 4514420
537 [X=_ 400474 Y= |4513886 622 |X= |400254 = |4514002 707 |¥X=_ |400244 Y= 4439
538 |X=_ 400466 Y= [4513716 623 |X=_ |400258 =~ |4514002 708 |X=_ |400236 = [4514447
539 [X=_ 400463 = |4513725 624 |X= 400259 Y=_|4513995 709 [X=  |400235 = [4514448
540 [X= |400458 Y= 4513736 625 |X= 400273 Y=__[451400 710 [%= [400224 = [4514454
[541 %= 400482 Y= [4513738 626 |X=_|400260 Y= [451401 711 [X=_ [400214 = |4514457
|542 [%=_ 400437 = 4513729 627 |X= [400254 Y= |4514036 712 [X=_[400210 = |4514461
543 [X= |4004z = 4513729 628 |X=_ [400245 Y= |4514054 713 [%=_[400208 = |4514462
544 [X=_ [4004 = |4513731 629 [X=_[400238 Y= [4514073 714 |%= |400201 Y= [4514467
[545  |¥=_[40041C = 4513747 630 [X=_[400230 = |4514084 715 |X= |400192 = 4514477
[s46 [x= [40040 = |4513762 631 |X=_ |400223 = 4514089 716 |X= [400183 Y= [4514483
547 [X= 40039 = |4513764 632 [X=_ |400222 =~ |4514097 717 |¥X= [400189 Y= 4514485
X=__[400383 = |4513781 633 |X=_ |400222 Y=_ (4514107 718 [X=_[400189 = |4514488

= |400360 = 4513812 634 |X=_[400222 = 4514121 719 [X= [400189 Y= 4514494

- |400355 Y=_|4513818 635  |X= |400225 =~ 4514133 720 |X= |400183 = |4514485

%= [400348 = 4513829 636 |X=_ |400228 = 4514137 721 = [400186 Y= 4514496

X=_ [400346 = 4513832 637 |X=_|400228 Y= |4514143 722 |X= [400184 Y= 4514497

X=__ 400357 = 4513825 638 |X= |400230 = |4514146 723 |[X=_|400182 = 4514499

X=__ 400381 Y= [4513809 838 [X=_|400234 Y=_[4514150 724 |X=_[400181 = 4514500
X=__|400391 Y= 4513800 640 [X= [400234 Y= [4514154 725  [X=_ [400175 Y=_[4514504
X=_|400386 Y= [4513802 641 |X=_[400239 Y= [4514157 726 [X=_ [400172 = [4514505
X=_|400389 = 4513804 642 |X= [400242 = |4514159 727 |X= [400168 =~ |4514508
X=__|400405 Y= |4513807 643 |X= (400237 Y= [4514164 728 %= [400165 = |4514510

Y= [400411 Y=_ 4513808 644 |X= [400237 = 4514170 729 [X=_|400164 = [4514512

X=_ |400418 = [4513807 645 [X=_ [400241 Y= [4514173 730 [X=_ 400183 =~ |4514513

X=_ |400425 Y= 4513803 646 |X= |400243 Y= 4514174 731 |X=_|400161 = [4514517
X=__|400425 Y=_ 4513803 647 |X=  |400249 = |4514172 732 [X=_|400155 ~ |4514525
X=__|400427 = |4513802 648 |X= |400253 = |4514169 733 [%=_[400152 = |4514529

= |400433 = |4513800 849 |X= |400255 = 4514172 734 |X=_|400147 = 4514541

= |400432 = |4512803 650 |X= |400256 Y= [4514177 735 M= [400141 Y= |4514550

¥=_ [400447 = |4513805 651  |X= |400245 = [4514181 736 [X=_ 400140 Y=_ 4514553
¥=_|400465 = |4513794 652 |X=_ |400244 = 4514185 737 |%=_ [400136 = |4514565

X=_ 400486 Y= [4513781 653 [X=_ (400241 = 4514187 738 [X= [400134 = |4514576

X=_ 400477 = |4513784 654 |X=_ 400241 = |4514193 738 [X=_[400129 Y= |4514582

¥=_ [400480 = [4513782 556 |X= [400238 Y=_[4514195 740 _[X= [400128 = |4514583

X=__ 400480 = |4513783 56 |X= [400237 Y= [4514197 741 [X=_[400114 = |4514585

X=_ 400479 = |4513788 57 |X=_ 400240 = [4514207 742 [X=__[400108 = 4514603
X=__|400479 = |4513790 658  [X=_ 40024 = |45142 743 [X=_ 400106 = 4514604

= |400485 V= 4513788 850 |X=_ |400242 Y= 4514218 744 [X= [400101 = 4514605

575 = |400482 Y= 4513796 660 [X= 400246 = |451422 745 |X=_ 400095 = |4514609
576 |X= |400483 = 4513798 661 [X=_|400248 Y= 4514226 746 |X= |400088 ~  |4514852
577 [X=_ 400467 Y= 4513813 662 [X=  |4002486 = [451423 747 __[X= 400088 = |4514655
578 |X= 400467 = |4513814 663 [X= 400258 = 4514219 748 [X=_ 40008 = |4514658
579 |X= |400463 Y= 4513818 664 |X= |400276 Y= [451421¢ 748 [X= 40007 Y= [4514667
580 [X= |400455 Y=_ (4513824 665  [X=_[400287 = [451420 750 [X=_|400075 Y= |4514668
581 [X= |400440 Y=_[4513830 666 |X=_ |400299 = 4514205 751 |[X=_ |400069 Y= [4514673
[5az2” |Xx=_[400434 = 4513838 667 [X=_ (400320 Y= 4514203 752 [X=_ |400059 = |4514683
583 [X=_ 400427 = [4513835 668 [X= [400323 Y= [4514184 753 [X=_ 400058 = |4514684
|584 [X=_ 400420 Y= (4513838 668 [X=_ 400313 = 4514166 754 [X=_ 400052 = 4514687
|s85 = 400395 Y= 4513869 670 |%=_ 400311 Y= [4514141 755  |X= 400050 = |4514688
586 [X= |400384 = |4513882 671 [X=_ 400310 Y= [4514125 756 |X= 400046 Y= |4514690
587 |X= 400383 Y= 4513801 672 [X=_|400318 Y=_[4514115 757 |X=_ |400039 = |4514604
I@i X=__[400380 Y=_|4513899 678 |X=_ |400335 = 4514117 758 [X= [400032 Y= [4514702
80 |X=_ 400379 Y= |4513903 674 |X= |400344 = 4514135 759 |X= 400030 Y=_ 4614707
{sa0 |x= (400385 Y= [4513913 675 [X=_ [400350 = 4514159 760 |X= 400028 = |4514719
[se1 [X= [400357 Y=_[4513918 676 |X= 400347 Y= 4514181 761 = |400027 Y=_ |4514725
5oz [X= [400353 = [4513918 677 |X=_|400348 Y= |4514197 762 |X= 400027 Y=_|4514728
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Mivakag 2 oeAiba 4

763 [X=_ [400024 = 4514738 829 = 399552 Y= [4515270
764 [X= [400021 Y= (4514749 830 = |399527 Y= [4515283
765 [X= [400017 Y= |4514751 831 [X= [399555 Y= [4515253
766 = |400009 = 4514754 832 [X= [399588 = |4515246
767 [X=_[400000 = |4514779 833 |X=_[399633 = 4515260
768 [X=_ [400003 Y= (4514783 834 [X= [309672 = |4515259
769 = 400002 = 4514783 835 = |399704 = [4515272
770 [X=_[400000 = 4514785 836 [X= [399755 = [4515252
771 [X=_[399992 Y= 4514792 837 [X=_[399774 Y= 4515220
772 [X=_[399992 Y= |4514804 838 = 399755 = [4515197
773 [X= [399992 = 4514806 839 = 399731 = [4515168
774 = [399993 = 4514839 840 = [399699 = [4515149
775 = [399997 = 4514855 841 = [399672 Y= |4515152
776 = [399998 = [4514866 842 [X= [399698 = [4515140
777 %= [399999 = [4514875 843 = |399752 Y= 4515158
778 = |399999 = [4514883 844 |X= [399778 Y= 4515192
779 [X= [399998 = 4514886 845 [X= [399808 Y= 4515198
780 = 399993 Y= [4514891 846 = [399819 Y=_[4515176
781  [X=_ [|399990 Y=_[4514892 847  [X=_[399826 Y=_[4515139
782 = [309082 = [4514898 848 = [399813 = [4515125
783  [X= [399980 = |4514903 849 [X= [309864 Y= [4515083
784 [X= 399981 Y= |4514909 850 |[X= [399882 = [4515060
785 = [399982 Y= [4514917 851 [X= [399884 = [4515036
786 |X=_ |399978 Y= [4514920 852 = [399858 = [4515035
787 = [399970 = 4514923 853 = |399816 Y= [4515047
788 = |399969 Y= [4514928 854 [X=_[399769 Y= |4515067
789 = |399972 = |4514937 855 = [399711 = [4515068
790 = [399973 = [4514940 856 [X=_[399774 Y=_[4515050
791 [X= 399974 Y= |4514946 857 = [399821 Y= [4515030
792 = [399974 = [4514947 858 [X= [399867 Y= [4515019
793 [X= [39g972 = |4514950 859 = [399893 = [4515023
794 |X= 399971 Y= [4514951 860 [X= [39¢894 = [4515000
795 = [399970 = [4514952 861 [X= [399895 = [4514993
796 |X= [399968 Y= |4514954 862 [X=_[399895 = |4514988
797 [|X= [299960 = [4514960 863 [X= [399893 Y= [4514982
798 |X= [399958 Y= |4514966 864 |X= [399897 Y= |4514972
799 = |399958 Y= [4514983 865 |X=_ [399903 Y= 4514963
800 = 399954 = |4514992 866 = [399911 = [4514948
801 [X= [399047 Y= [4515000 867 |X=_[399914 Y= |4514940
802 [X= 399945 = |4515024 868 = [399915 Y= [4514930
803 [X= [399932 Y= |4515064 869 [X= [399915 Y= [4514920
804 [X= |399884 Y= 4515141 870 = [399914 = [4514916
805 = 399876 Y=_[4515183 871 = [399910 = [4514916
808 = 399867 Y= |4515229 1 = [390889 Y= [4514926
807 = |399826 = [4515243
808 = |399778 = [4515256
809 = |399773 = [4515290
810 [X=_[399781 = |4515318

11 [X= [399778 Y= [4515341

ls12 = |399745 = |4515368
813 [X= [399714 = 4515405
814 [X= [399699 Y=_[4515458

815 |X= [309681 Y=_[4515510

|16 [X= [399636 = 4515576

1817 [%= [399633 = |4515555

|88 = [399652 = [4515510

819  [X=[399686 = [4515431

820  [X= [399688 = |4515395

la21 = |399729 = [4515337

|822 = [399750 Y= |4515285

|823 = [399717 Y=_ 4515296
824 [X= [399687 Y= 4515293
825 |X= |399665 Y= |4515289
826 |X= [399643 = [4515201
827 [X= [399615 Y= [4515276
828 = 399580 = [4515270
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E®HMEPIZ THZ KYBEPNHZEQZ (TEYXOZ TETAPTO)

NINAKAZ 3: ZHMEIA KOPY®QON THZ EKTAZHE E3 eyfadol 42.254 1.p.

1 [X= |4004186 Y= |4514264 70 [X= [400538 Y= [4514201
2 [X=_ |400428 Y= |4514272 71 = |400542 Y= 4514212
3 |X=_ |400433 Y= |4514280 72 IX= [400543 Y= [4514215
4 [X= |400439 Y= [4514285 73 [X= [400548 Y= 4514226
5 [X= 1400445 Y= 14514285 74 [X= |400548 Y= |4514228
6 |X=|400450 Y= 14514282 75 |X= |400550 Y=_ 14514233
7 |X=_ |400457 Y= |4514282 76 |X= |4005652 Y= |4514237
8 |X=_|400462 Y= |4514272 77 _[X=_ |400555 Y= |4514243
9 [X= |400462 Y= [4514269 78 |X= 400558 Y= 14514250
10 [X= 400462 Y= (4514262 79 |X= |400563 Y= |4514261
11 [X=_ 1400460 Y= (4514252 80 |X= |400562 Y= |4514264
12 [X= 400458 Y= [4514234 81 [X= [400564 Y= |4514269
18 [X= 1400452 Y= 4514225 82 [X= |400560 Y= 4514281
14 [X=_ 1400434 Y= [4514235 83 |X= |400551 Y= 14514293
15 [X= 1400425 Y= 4514238 84 [X= |400549 Y= 14514293
16 |[X= 1400408 Y= |4514221 85 |X= 1400527 Y= 14514297
17 _[X=_ 1400408 Y= |4514187 86 |X= |400524 Y= 14514298
18 [X= |400404 Y= |4514151 87 [X= 400513 Y=_ (4514302
19 [X= 1400411 Y= 14514127 88 |X= (400500 Y= 4514302
20 |X= 1400409 Y=_ 4514101 89 [X=_[400489 Y= 4514307
21 |X=_ 1400411 Y= 14514083 90 [X=_[400474 Y= 4514321
22 |X=_ 400415 Y= 14514063 91 = |400461 Y= |4514325
23 |X=_ 1400419 Y= 14514051 92 [X=  |400447 Y= [4514328
24 |X=_ 1400419 Y= |4514032 93 [X=_ |400439 Y= 14514328
25 |X= 400421 Y= 14514017 94 IX=_ |400417 Y= 14514335
26 |X=_|400422 Y= |4514005 95 [X= |400418 Y= 14514335
27 [X=_ 400432 Y= 14513977 96 |X= |400409 Y= 14514342
28 [X=_ 400436 Y=__[4513969 97 |X= 400399 Y= |4514350
29 [X= 1400431 Y= [4513963 98 |X= [400395 Y= 14514354
30 |X=_ |400422 Y= 4513960 99 |X=_ (400394 Y= [4514355
31 [X=_ |400433 Y= (4513950 100 |X= |400387 Y=_ (4514359
32 |X=_ [400434 Y= 14513936 101 |X= 1400377 Y= |4514373
33 |X=_ |400429 Y= [4513923 102 |X= |400363 Y=_ |4514380
34 [X=_ [400445 Y=_ 14513876 103 |X= 1400349 Y= |4514399
35 |X=_ 1400466 Y= |4513853 104 |X= 1400343 Y= |4514410
36 |X=_|400482 Y= 14513807 105 [X=  |400341 Y= 14514405
37 |X=_ 1400485 Y= 145138804 106 |X= 400343 Y= |4514387
38 |X=_ 1400484 Y= 14513831 107 |X= |400346 Y= 14514369
39 |X= 1400479 Y= 14513890 108 |X= 1400347 Y= 4514359
40 |X=_ 1400479 Y=_ 14513907 109 |X= |400350 Y= [4514349
41 |X=_ |400479 Y=_ 14513942 110 _|X= |400363 Y= (4514347
42 |X=_ 1400478 Y= |4513965 111 |X= |400367 Y= 14514340
43 [X=_ 400480 Y=_[4513976 112 |X= 400372 Y= 14514328
44 [X=_ 1400475 Y= [4513979 113 [X= 1400376 Y= 14514315
45 [X=_ 1400469 Y= |4513983 114 [X= 1400379 Y= [4514302
48 %= [400467 Y=_ 14513988 116 |X=_ 400380 Y= [4514299
47 |X= |400469 Y= 14513997 116 [X= 400381 Y= |4514295
48 [X= (400473 Y=_ |4514008 117 |X=_ 400384 Y= [4514281
49 |X= |400478 Y= 14514026 118 |X= |400388 Y= 14514278
50 |X=_[400480 Y= |4514030 119 |X= 1400403 Y= |4514275
51 [X=_|400480 Y=_ 14514034 120 |X=_|400409 Y= |4514271
52 [X= |400480 Y= 4514047 1 |X= |400416 Y= [4514264
53 [X=_ 1400484 Y=_ (4514058

54 |X= 1400489 Y=_ 14514070

55 |X= 400485 Y=_ 4514082

56 |X=_|400491 Y=_ 4514087

57 [X=_ |400497 Y= |4514095

58 |X= |400498 Y= [4514095

59 |X= |400498 Y=_ 4514099

60 [X=_|400500 Y=_[4514105

61 = |400507 Y=_[4514134

62 |X= 400508 Y= [4514139

63 |X=_ 400519 Y=_[4514136

84 [X= 400522 Y= 14514161

65 |X= 400524 Y= |4514162

66 |X= 400523 Y= |4514162

67 |X= 1400529 Y=_ 14514178

68 [X= [400531 Y= [4514185

689 |[X= |[400533 Y= 4514189
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2255

MINAKAZ 4: FHMEIA KOPY®ON THE EKTAZHE E4 sufiadol 9.087 r.u.

1 = 400392 Y= 4513604 59 |X=_|400124 Y= |4513648 117 _[X=_ 400512 = |4513555
2 = 4003891 = 14513604 60 |X= |400126 Y= |4513647 118 [X= |400519 = |4513560
3 = |400387 Y= 14513609 61 |X= |400126 Y= |4513646 119 |¥= |400822 Y= 4513567
4 |X= |400387 = |4513613 62 [X= |400127 = |4513648 120 |¥= |400528 = |4513671
5 |X= 400386 = 14513616 63 |X= |400133 Y= 4513643 121 [X= [400530 Y= 4513573
6 |[X= |400382 = |4513619 B4 |X= 1400135 Y= |4513641 122 |X= |400540 Y= 4513576
7 __|X=_ |400376 = |4513623 65 |X= 1400142 Y= |4513639 123 |X= |400538 = |4513578
8  [X=_ 400374 Y= 4513626 66 |X= 400149 Y= 4513639 124 [X= 400543 Y= 14513582
9 |X= [400371 = |4513631 67 |X=_|400152 Y= |4513640 125 [X= 400538 = 4613605
10 [X= |400366 = 4513636 68 |X= 400153 Y= |4513640 126 [X=_ 1400532 = |4513504
11 = 1400365 = 4513637 69 |X= 400154 Y= 14513640 127 |X= 1400533 Y= 4513591
12 |X=_ [400365 = 4513637 70 |X= |400182 Y= 4513641 128 |X= |400531 Y= 14513587
13 |X= |400360 Y= 4513635 71 |X= 4001863 Y= |4513643 129 [X= [|400524 = |4513582
14 [X= |400357 = 4513630 72 |X= 400166 Y= |4513644 130 [X=_|400520 = |4513577
15 [X= 1400357 = |4513621 73 |X=_ 400179 Y=_ 4513646 131 [X=_|400513 = [|4513672
16 [¥= 400357 Y= 14513620 74 |X= 400200 Y= 14513646 132 [X= 400489 Y= |4513568
17 |X=_ [400356 Y= [45136186 75 |X= |400218 Y= 14513639 133 |X= |400474 Y= |4513570
18 |X= |400356 = [4513614 76 |X= |400218 Y= |4513635 134 |X= |400453 Y=_ 14513673
19 |X= [400357 = 4513610 77 |X=_|400217 Y= 14513633 135 |X= 400431 = |4513580
20 |X= 1400348 = 4513605 78 |X= 400219 Y= 14513629 136 |[X= |400412 = |4513586
21 [X= [400340 Y= |4513600 79 |X= |400219 Y= |4513625 137 [X= 400399 Y= 145135983
22 |X= |400336 = 4513598 80 |X= |400224 Y= |4513620 138 [X= [4003%4 = |4513600
23 |X= 400325 Y= [4513587 81 = |400244 Y= |4513607 1 |X= [400392 = |4513604
24 |X= 1400304 = 14513601 82 |X= |400260 Y= 14513504
25 |X= 1400285 Y= |4513603 83 |X= |400273 Y= 14513584
26 [X= [400272 = |4513606 84 |X= |400280 Y= |4513574
27 |X=_ |400283 Y= |4513613 85 |X= |400302 Y= [4513577
28 |X= 400235 = 4513641 86 |X= |400308 Y= [4513578
29 |X= |400221 Y= |4513652 87 |X= |400312 Y= 4513581
30 |X= |400221 = |4513658 88 |X= 400320 Y= |4513585
31 |X= 400228 Y= 4513658 89 |X= |400335 Y= |4513591
32 |X=  |400235 Y= |4513655 90 |X= 400353 Y= 4513594
33 [X= |400244 ¥=_ |4513649 91 [X= [400362 Y=_ 4513597
34 |X= 400246 = 4513646 92 [X= |400384 Y= 4513603
35 |[X= [400248 Y= 14513649 93 [X= |400387 Y= |4513606
36 [X= |400248 = |4513649 94 [X= (400374 Y= |4513604
37 |X= 400249 Y=_ 14513653 95 [X= [400385 Y=_ 4513583
38 [X= [400251 Y=_ 4513655 96 |X=_ 1400388 Y= 14513589
39 |X= 400250 Y= |45136686 97 |X= |400388 Y= 4513589
40 = |400238 Y= |4513661 98 = |400389 Y= |4513588
41 |X= [400227 Y= |4513668 99 |X= 400396 Y= |4513580
42 [X= [400213 = |4513675 100 |X= 1400404 Y= |4513574
43 [X=_ 1400208 Y=_ |4513676 101 [X= [400407 Y= 14513573
44 |X= 1400198 = 14513879 102 |X= 400410 Y= 4513572
45 |X= 400187 Y=_ 4513680 103 |X= 400412 Y=_ 4513568
46 |X= |400183 Y= |4513679 104 [X= |400416 Y= |4513570
47 |X= |400179 = |4513674 105 [X= |400421 Y= |4513568
48 [X= [400178 = |4513674 106 [X= |400428 Y= |4513563
49 [X= |400174 Y=_ 4513669 107 [X= |400434 Y= |4513561
50 [X= 1400170 Y= |4513666 108 |X=_ 400455 Y= 4513568
51 |X= |400157 = |4513661 109 |X=  |400467 Y=_ |4513557
52 |x= [400137 Y=_ |4513659 110 [X= |400469 Y= |4513556
53 |X= |400128 Y= |4513659 111 _|X= 400472 Y= |4513555
54 |X= 400121 = 4513658 112 |X= 400475 Y= 14513550
55 |X=_ 400109 Y= 4513658 113 |X=_ 400479 Y= |4513547
56 |X= 400111 Y= 4513655 114 |X= 400492 = [|4513550
57 |X=_ |400116 Y= 4513653 115 |X= [400500 Y= |4513552
58 |X= 400117 = [4513653 116 |X= |400511 Y= |4513555




2256 E®HMEPIE THE KYBEPNHZEQS (TEYXOZ TETAPTO)
MINAKAZ 5: SHMEIA KOPY®ON THE EKTAZHE E5 euBadod 21.457 T.pu.
1 X= |400536 Y= 4513462 60 [X= [400134 = (4513490
2 [X= 400516 Y= |4513461 61 |X= [400119 Y= |4513487
3 [X= [400503 Y= |4513462 62 |X= [400111 Y= [4513485
4 [X= [400493 Y= 4513463 63 |X= |400107 Y= 4513490
5 [X= 400481 Y= 4513453 64 |X= [400067 = |4513498
6 |X= [400462 Y= |4513450 65 |X= [4000863 = |4513507
7 |X= |400442 Y= 4513448 66 |X= [400067 = |4513533
8 [X= [400432 Y= |4513447 67 [X= 400047 = 45135643
9 (X= 400425 Y= |4513454 68 |X= |400006 Y= |4513573
10 [X= |400414 Y= |4513455 69 [X= |[399980 = |4513599
11 |X= [400403 Y= |4513455 70 |X= |399956 Y= |4513606
12 |X= 400394 Y= |4513454 71 |[X= 399941 = (4513620
13 |[X= [400387 Y= |4513449 72 |X= |399909 = |4513629
14 |X= [400375 Y= |4513437 73 |X= 399943 Y= |4513659
15 [X= [400365 Y= 4513422 74 |X= |399963 = |4513647
16 [X= |400361 Y= |4513414 75 |X= |399966 = |4513628
17 [X= |400356 Y= [4513414 76 [X= |399974 Y= |4513620
18 |X= |400353 Y= 4513422 77 |X= [400011 = |4513599
19 |X= 400349 Y= |4513428 78 [X= |400050 = |4513583
20 [X= |400341 Y= |4513433 79 [X= |400066 = |4513581
21 |X= [400333 Y= [4513442 80 ([X= [400079 = 4513563
22 [X= 400323 Y= 14513448 81 [X= [400112 = 4513550
23 [X= 400307 Y= |4513449 82 [X= [400132 = [4513521
24 [X= 400303 Y= |4513452 83 |X= [400155 = |4513517
25 |X= [400293 Y= |4513452 84 |X= |400187 = |4513497
26 |X= |400285 Y= |4513449 85 |X= [400195 = |4513483
27 |X= |400267 Y= 4513447 86 |X= ]400219 Y= |4513482
28 |X= |400246 Y= 4513448 87 |X= |400237 = |4513474
29 |X= [400220 Y= |4513450 88 |[X= |400249 = 4513479
30 |X= [400205 Y= |4513451 89 [X= [400275 = 4513473
31 |X= [400186 Y= |4513447 90 [X= [400291 Y= 4513478
32 |X= [400173 Y= 4513438 91 [X= [400324 Y= |4513462
33 |X= (400162 Y= |4513428 92 [X= |[400350 = |4513465
34 |X= [400152 Y= 14513420 93 |X= [400367 Y= |4513470
35 |X= [400137 Y= |4513419 94 |X= |400389 = |4513475
36 [X= |400130 Y= 4513434 95 |X= |400406 Y= |4513473
37 |X= |400124 Y= 4513433 96 [X= 400436 Y= 4513464
38 [X= [400114 Y= 4513425 97 [X= 1400464 = 14513463
39 |X= [400102 Y= 4513417 98 |[X= |400486 = |4513464
40 |X= [400095 Y= [4513416 99 [X= [400486 Y= 4513473
41 [X= |400090 Y= |[4513430 100 |X= |400510 Y= |4513473
42 [X= 400085 Y= 4613442 101 |X= |400521 = 4513474
43 [X= 400075 Y= 4513447 102 |X= |400533 Y= |4513464
44 [X= 400082 Y= 4513450 1 X= |400536 Y= |4513462
45 |[X= 400087 Y= |4513446
46 |X= 400100 Y= |4513425
47 |X= ]400109 Y= |4513427
48 [X= |400114 Y= 4513432
49 |[X= |[400126 Y= 4513439
50 [X= [400145 Y= |4513442
51 |[X= [400139 Y= |4513450
52 |[X= 1400135 Y= |45613456
53 |[X= |400137 Y= |4513463
54 |X= [400143 Y= |4513472
55 |X= [400144 Y= |4513473
56 [X= |400145 Y= [4513478
57 [X= 1400146 Y= |4513483
58 |X= |400144 Y= |4513485
X= 400141 = |4513489
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ANO TO EONIKO TYNOTPAQEIO

KAMOAIXTPIOY 34 * AOHNA 104 32 * THA. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004




